

探索可复制可推广的经验 助力民营经济高质量发展

彭天忠来张调研

本报讯（曾波）近日，省工商联党组成员、副主席彭天忠到我市调研基层工商联工作和所联系企业，出席湖南民营经济人士理想信念教育基地授牌仪式。市政协副主席、市工商联主席陈艳静等参加调研。

在慈利县零阳街道商会，彭天忠充分肯定了慈利县乡镇（街道）商会建设成效，要求乡镇（街道）商会在加强会员服务、交流沟通、加强政企、银企对接沟通等方面发挥作用。市工商联积极打造乡镇（街道）商会建设特色亮点，探索一批可复制、可推广的经验，为民营经济高质量发展贡献力量。

在所联系企业张家界大峡谷旅游开发有限公司，彭天忠详细了解企业

筹备第十三届全国少数民族传统体育运动会

廖国豪带队赴郑州、三亚学习考察

本报讯（通讯员 刘潇）近日，市委常委、市委统战部部长廖国豪一行赴河南省郑州市、海南省三亚市参观考察，为筹办第十三届全国少数民族传统体育运动会学经验、取真经、做谋划。郑州市委常委、市委秘书长虎强，副市长陈红民；三亚市委常委、市委统战部部长潘国华参加考察。

廖国豪一行先后来到郑州市奥体中心、黄河文化公园、郑东新区龙湖水上基地，三亚市国际体育产业园、天涯海角和亚沙公园、市民游客中心等处，实地考察场馆设施建设等情况，并同两地执委会及有关部门负责人座谈，进行深入交流探讨。

推动医疗保障事业高质量发展 市医疗保障工作暨党风廉政建设会议召开

本报讯（陈灵星）3月13日，市医疗保障工作暨党风廉政建设会议召开。副市长陈瑜出席会议并讲话。

2022年，全市医疗保障系统各项工作任务圆满完成，荣获全省真抓实干2项督查激励奖励（桑植县城乡一体化改革、医保经办服务体系建设），武陵源区获省医疗保障局真抓实干通报表扬，武陵源区、慈利县获省医疗保障局乡村振兴工作通报表扬，市医疗保障局超额完成真抓实干激励奖励任务，市医疗保障局服务窗口荣获国家、省妇联巾帼建功先进集体。

2023年是全面贯彻党的二十大精

围绕中心服务大局 不断提升履职责效

民盟市委会2023年度盟务工作会议召开

本报讯（全媒体记者 朱付勇 通讯员 田乐）3月10日，民盟市委会2023年度盟务工作会议召开。市政协副主席、民盟市委会主委、市自然资源和规划局局长赵旭参加会议并作报告。

过去一年，张家界民盟按照“三年强基，两年提质”发展规划，以“四个机制”为抓手，加强政治引领，广泛凝聚共识，思想迈上新台阶；服务中心大局，积极建言献策，参政议政取得新成效；优化工作机制，加强自身建设，组织建设展现新气象；发挥盟内优势，聚合盟员力量，社会服务彰显新作为；提升服务效能，加强

压实工作责任 强化精准调度

我市吹响打好经济增长主动仗集结号

本报讯（通讯员 崔自明 汪辉）3月10日，我市打好经济增长主动仗工作专班召开成员单位工作会议。

会上，我市打好经济增长主动仗十项行动牵头单位、各区县发展改革局汇报了前期工作进展和下一步工作计划，并就专班工作机制等提出意见建议。目前，我市打好经济增长主动仗工作专班各成员单位高度重视、主动作为，通过认真铺排、划定路线图、制定作战书，确保各项工作有条不紊推进。

会议强调，打好经济增长主动仗

桑植县开展高素质农民培训

本报讯（皮运楚 黄炜）近日，桑植县2023年高素质农民培训班正式开班。

开班式上，县农技局相关负责人、湖南省隆平培训中心相关负责人相继介绍了乡村振兴相关扶持政策，提出要紧跟时代与政策的发展，与时俱进，所有学员应珍惜此次培训机会，以获得开阔的视野，提高自身农业文明素质。

据了解，本次培训班共计70名学生，在线下以集中理论、考察观摩等

直面民生关切 传递信心力量

2023年全国两会 部长通道 回眸

新华社记者

3月12日中午，随着自然资源部部长王广华回答完记者提问，今年全国两会期间组织的3场部长通道集体采访活动正式收官。

至此，今年共有9位部门负责人在全国两会部长通道回答记者提问。密集的部长声音直面民生关切，触摸时代脉搏，传递出阔步新征程的信心和力量。

更多权威信息 透露未来规划

党的二十大后召开的第一次全国两会上，世界关注中国如何加快高质量发展，推进中国式现代化建设。

多位部长第一时间向世界传递出中国信心

随着各项落实高质量发展部署的落地，我国一定能在中国式现代化进程中真正把质量优先发展落到实处，推动我国经济整体运行好转和中国式现代化目标的实现。

在第三场部长通道上，国家统计局局长康义的话充满信心。

高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。连日来，多位部门负责人在通道上为锚定高质量发展坚定发声。

传统产业的改造升级直接关乎现代化产业体系建设全局。工业和信息化部部长金壮龙提出，聚焦高端化、智能化、绿色化，使我国传统产

业从中低端向中高端迈进。

十年实践表明，人与自然和谐共生的现代化，体现了中国式现代化与西方现代化的本质区别。生态环境部部长黄润秋说，要统筹推进降碳、减污、扩绿、增长，持续推进人与自然和谐共生的现代化建设。

城市更新是推动城市高质量发展的重要手段。住房和城乡建设部部长倪虹说，2023年计划再开工改造5万个以上老旧小区，推进城市生命线安全工程建设，推进城市数字化基础设施建设。

信息量大 权威回应 面对面交流 谈到今年部长通道上的采访感受，今日俄罗斯国际通讯社记者阿赛给出这几个关键词，这里已成为中外媒体聚焦阵地，释放出的每一个信号牵动着全球目光。

直面热点难点 彰显攻坚克难决心

如何防范和遏制重大事故发生？如何守住18亿亩耕地红线？振兴三大球有何工作打算？怎样保障人民群众吃得放心？

面对记者们抛出的诸多热点焦点问题，部门负责人坦诚作答。

对于发生了重特大事故的，我们要认真调查、严肃查处、严肃追责。应急管理部部长王祥喜说，今年继续抓好重点行业领域的重大隐患

排查专项整治，要建立责任清单、数据库，限期整改、闭环管理，守住不发生重特大事故的底线。

要敢于亮剑，以零容忍的态度严肃查处违法建设占用耕地的行为。王广华说，坚守18.65亿亩耕地和15.46亿亩永久基本农田保护目标任务，要保持到2035年不变。

要以猛药去疴、重典治乱的决心，聚焦当前三大球工作中存在的精神不振、正气不足、作风不硬等突出问题。国家体育总局局长高志丹说，坚决打击、严厉惩处足球和其他领域的腐败和假赌黑问题，全面修复重构三大球健康持续发展的良好生态。

一旦发生食品安全问题，确保能够找得到人、查得清事、落得了责。

国家市场监督管理总局局长罗文说，要进一步健全食品安全风险会商、预警提示、应急处置机制，不断拓展问题发现渠道，对可能出现的风险问题，综合研判、提前应对、防患未然。

多位参加三场部长通道报道的记者深有感触：部长们不回避、坦诚答，答问中明晰的改革方向不仅增强百姓信心，也向世界展现了一个更加开放民主、自信笃定的中国。

部长通道 打开了世界观察中国的一扇窗口。泰国《经理人报》记者郑权之说：在这里，我们可以感知到中国更美好的发展未来。

宽敞明亮的新闻发布厅里，事关中国未来发展问题的清晰作答，实时直播传向全球。

科技部部长王志刚强调要努力形成有利于企业成为科技创新主体的生态，实现权利公平、机会公平、规则公平；金壮龙透露目前中国已经建成规模最大、技术最先进的5G网络，6G研发也在路上；康义对今年中国经济运行整体好转、实现5%左右的增长预期目标充满信心，并解释了判断依据。

从过去人民大会堂北大厅的百米通道，到现在宽敞明亮的新闻发布厅；从过去记者们围追堵截，到部长们主动站到麦克风前回应关切。

记者与部长们的交流更加有序、更加深入，并从深刻感受中国发展的脉动和活力。

连续7年报道中国两会的巴基斯坦联合通讯社的资深记者阿斯加尔见证了部长通道的变迁。不管采访形式如何变化，部长们都认真作答，用最新的消息、最权威的回应满足了世界对于未来中国走势的关心。

部长通道 打开了世界观察中国的一扇窗口。泰国《经理人报》记者郑权之说：在这里，我们可以感知到中国更美好的发展未来。

（记者 吴雨 于佳欣 许可 熊丰）

（新华社北京3月13日电）



赏花经济 助力乡村振兴

3月13日拍摄的瓶窑镇塘埠村的杭州樱花园（无人机照片）。

近日，浙江省杭州市余杭区瓶窑镇塘埠村的杭州樱花园进入盛花期，吸引众多游客前来赏樱游玩。余杭区瓶窑镇发挥乡村生态资源优势，打造赏花经济特色品牌，助力乡村振兴。

新华社记者 徐昱 摄

大型现代阳戏《全家福》首演

本报讯（张国鹏 谢晓芦 侯楚榆）你可要记住，廉洁从政保持公仆本色，廉洁用权人民利益永记心中，廉洁修身提升思想道德境界，廉洁齐家树立良好家风。日前，在永定区，一场观阳戏倡廉风活动火热开启，大型现代阳戏《全家福》首演，赢得满堂喝彩。

据了解，《全家福》由该区纪委监委联合宣传文化部门共同推出，是国家级非物质文化遗产

张家界阳戏，与廉洁文化成功结合的生动实践。该剧讲述了农家子弟韩英杰，一路从塞门子弟成长为领导干部，却在各种利

诱的围猎，跌入了违法犯罪的深渊，在女儿结婚之际因严重违纪违法被审查调查的故事。

《全家福》以独特的视角，告诫每位党员干部一定要守住底线，清清白白为官，干干净净做人；也告诫每位干部家属要多吹枕边廉洁自律风，切实当好拒腐防变的守门员。

戏剧源于生活，非常真实，我深受教育。身为党员干部，要时刻挺纪在前，把党和人民赋予的权力用在干事创业上，用在为人民服务上。

看了这部剧，我大受震撼，作为干部家属，我要当好贤内助，管好自

己和家人，清白做人、勤俭齐家。演出结束后，在场的党员干部和家属纷纷感慨。

一个曾经让家庭和亲人引以为傲的励志青年，却在贪欲的驱使下把本应有的《全家福》变成

全家哭。我们坚持运用大众喜闻乐见的形式，让他们容易接受并产生共鸣，本次首演效果空前，叫好声一片。

据该区纪委监委相关负责人介绍，接下来将继续推动廉洁戏剧走进机关、农村、社区，让党员干部、公职人员、广大群众感受到廉洁文化就在身边，让越来越多的人在耳濡目染中沐清风廉雨、正心修身。



杏林之窗

张家界市中医院协办

（三）建设目标。到2025年，优质高效中医药服务体系加快建设，中医药防病治病水平明显提升，中西医结合服务能力显著增强，中医药科技创新能力显著提高，高素质中医药人才队伍建设逐步壮大，中药质量不断提升，中医药文化大力弘扬，中医药国际影响力进一步提升。符合中医药特点的体制机制和政策体系不断完善，中医药振兴发展取得明显进展，中医药成为全面推进健康中国建设的重要支撑。

二、中医药健康服务高质量发展工程

着力彰显优势、夯实基层、补齐短

中医药振兴发展重大工程实施方案（二）

板，健全中医药服务体系，促进优质中医医疗资源均衡布局，发挥中医药整体医学优势，提供融预防保健、疾病治疗和康复于一体的中医药健康服务。

（一）中医药服务体系 扬长补短、建设。

1. 建设目标。推进建设优质高效中医药服务体系，基本实现县办中医医疗机构全覆盖，显著提升中医药重大疾病防控救治和应急处置能力，推动优质医疗资源扩容和均衡布局，更好满足群众就近享有高质量中医医疗服务需求。

2. 建设任务。一是在国家医学中心和国家区域医疗中心建设项目总体布局中，依托现有资源，择优遴选建设若干国家中医医学中心；支持高水

平中医医院作为输出医院，在优质中医医疗资源短缺、转外就医多的地区，依托当地现有资源，院地合作、省部共建，实施若干国家区域中医医疗中心建设项目。二是建设一批国家中医优势专科，强化设备配备，优化完善中医诊疗方案，提升中医临床疗效。

三是以地市级中医医院为重点，建设130个左右中医特色突出、临床疗效显著、示范带动作用明显的中医特色重点医院。四是依托现有资源，建设一批中医康复中心，推动地方加强中医康复科建设，提升中医药康复服务能力。五是布局35个左右国家中医疫病防治基地，开展中医医院传染病防治能力建设。六是加强县级中医医院“两专科一中心”建设，每个县级中医医院建成2个中医特色优势专科和1个县域中医药适宜技术推广中心；在县级医院提标扩能项目中，支持脱贫地区、三区三州、原中央苏区、易地扶贫搬迁安置地区县级中医医院基础设施建设；依托基础条件比较好的乡镇卫生院，在三区三州建设64个中医县域医疗中心。七是加强基层医疗卫生机构中医馆建设，实现全部社区卫生服务中心和乡镇卫生院设置中医馆、配备中医医师，提升中医馆服务能力。八是实施名医堂工程，按照品牌化、优质化、规范化、标准化的建设要求，分层分级规划布局建设一批名医堂，推动名医团队入驻，服务广大基层群众。

（待续）